

ПРО...

...ДОРОГУЮ ИКРУ

Росрыболовство не видит причин для возникновения дефицита красной икры и роста цен на нее. Как заявил руководитель центра общественных связей ведомства Александр Савельев, розничные цены на икру вырастут лишь «в пределах ежегодной инфляции».

Ранее председатель комиссии по рыбному хозяйству Российского союза промышленников и предпринимателей Герман Зверев заявил, что из-за падения вылова лососей отпускные цены на красную икру на Камчатке за последний месяц выросли в среднем на 40%, до 2,1 — 2,5 тыс. рублей за кг.

...НЕВЫЕЗДНОГО ДЕДА МОРОЗА

Российский Дед Мороз отказался поехать на международный конгресс Санта-Клаусов, открывшийся вчера в Дании.

Как сообщили в представительстве Деда Мороза в Великом Устюге, такое решение было принято из-за сильной занятости волшебника, так как он готовится к Олимпиаде в Сочи, в открытии которой примет участие.

В конгрессе Санта-Клаусов участвуют представители 125 стран со всех континентов. Они обсуждают подготовку празднования Нового года и Рождества и обмениваются опытом. Например, вычисляют, каким должен быть идеальный дымоход для доставки подарков.

...СОКРОВИЩА «ГЕРСОППЫ»

В Северной Атлантике завершилась операция по подъему рекордного количества серебряных слитков с британского грузового судна «Герсоппа», затопленного немецкой подлодкой в 1941 году у берегов Ирландии.

Общая стоимость найденных сокровищ оценивается более чем в 35 млн. долларов.

Американская компания, организовавшая экспедицию, установила рекорд по количеству найденных сокровищ, подняв со дна более 60 тонн серебра.

...САМЫЙ ВЫСОКИЙ НЕБОСКРЕБ

Строительство самого высокого в мире небоскреба началось в китайском городе Чанша. Высота здания «Sky City» составит 838 метров, что на 10 метров больше, чем высота небоскреба «Burj Khalifa» в Объединенных Арабских Эмиратах.

На 208 этажах нового небоскреба будут располагаться офисы компаний, гостиничные номера, школа, больница, магазины, рестораны и спортивные залы, а также квартиры, рассчитанные на проживание четырех тысяч семей.

...ОПАСНЫЙ САЛАТ

Овощи и фрукты «повинны» в 46 процентах случаев отравления продуктами питания. Таковы результаты исследования, проведенного Центром по контролю и профилактике заболеваний США. Как сообщает «The Daily Mail», на мясные продукты приходится всего 22 процента отравлений.

Самыми опасными оказались листовые овощи, такие, как салат и шпинат. Большинство случаев отравления вызвано употреблением готовых для приготовления листовых овощей, продающихся в пластиковых упаковках, — их едят сырыми в отличие от, например, мясных продуктов.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ



Доступная часть фундамента Успенской церкви вскрыта полностью.

В Спасе-на-Сенной отслужили первую литургию

ВСКРЫТЫЙ ФУНДАМЕНТ ВЗОРВАННОЙ ЦЕРКВИ МУЗЕЕФИЦИРУЮТ

В минувшее воскресенье на месте раскопок фундамента храма Успения Пресвятой Богородицы (Спаса-на-Сенной) была отслужена литургия в честь праздника Казанской иконы Божьей Матери. Священнодействие происходило в алтарной части храма, фундамент и основания стен которой отлично сохранились.

— ЭТО знаменательное событие. Восстановлена традиция, существовавшая несколько столетий. В Успенском храме проходили службы во времена императриц Елизаветы и Екатерины, сюда стекались прихожане со всего города, — обращаясь к собравшимся на службу верующим, отметил иерей отец Михаил Малюшин, настоятель восстанавливаемого храма. — Последняя служба состоялась здесь 90 лет назад. Затем храм какое-то время был недействующим, а в шестидесятые годы прошлого века его взорвали. И вот он чудесным образом возрождается.

Работы на раскопках фундаментов Успенской церкви велись с весны. За это время археологами обнаружено много интересных находок. Вскрыто несколько захоронений в крипте храма. Останки отправлены в Институт материальной культуры Академии наук, после исследования они будут возвращены в храм и перезахоронены. На краю котлована, занявшего большую часть Сенной площади, ровной

горкой сложены старинные кирпичи, они будут использованы, когда начнется строительство.

Доступная часть фундамента Успенской церкви вскрыта полностью. Ведутся археологические изыскания, которые завершатся примерно через две недели.

— Сейчас решается вопрос, как законсервировать вскрытый фундамент на зиму, — рассказал отец Михаил. — Есть два варианта: засыпать его, а весной

вскрывать уже во второй раз, на что снова потребуются немалые деньги. Второй вариант: аккуратно закрыть сохранившиеся части фундамента, не засыпая полностью. Приходской совет — сторонник второго варианта, надеемся убедить в его целесообразности городские власти. Впоследствии, когда начнется возведение церкви, обнаруженные части старого фундамента будут музеефицированы, взяты под стекло, чтобы все посетители храма могли увидеть эту реликвию.

Проблемой остаются инженерные сети, которыми испещрена поверхность вскрытого фундамента, — требуется очистить место возведения будущего храма. Сети принадлежат разным организациям, с которыми в настоящий момент ведутся переговоры. Вопрос упирается в деньги, так как работы по перемещению сетей достаточно затратные.

Тем не менее настоятель храма отец Михаил Малюшин настроен оптимистично. По его словам, хотя работа по восстановлению храма идет трудно, встречая на своем пути различные преграды, все они до сих пор успешно преодолевались. Он уверен, что так будет и дальше, и полагает, что первый камень в основание восстанавливаемого храма будет заложен уже в 2015 году — в год 250-летия со дня его освящения.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ



400 интернет-сайтов, нелегально продающих лекарственные средства, выявлено в России в ходе международной операции «Пангея VI». Как сообщает Росздравнадзор, 15 из них заблокированы, по остальным проводится проверка.